

第九届“创客中国”暨“2024江苏省中小企业创新创业大赛”

盐城市区域赛成功举办

□陆立云

8月16日下午,第九届“创客中国”暨“2024江苏省中小企业创新创业大赛”“南京银行杯”盐城市区域赛在南京银行盐城分行成功举办。本次大赛由省工信厅指导,市工信局、南京银行盐城分行联合主办,市企业服务中心、摩度空间协办。市工信局副局长李薇莎、南京银行盐城分行行长印建军出席了本次活动。

大赛共有46个企业项目,初赛采取线上视频路演方式,决出18个项目入围决赛,决赛采取线下现场路演形式进行。初赛阶段涌现了一批优质企业,涉及半导体、生物医药、人工智能、高端装备制造、新能源等多个领域,各参赛选手围绕项目特色亮点、企业自身经营、核心技术、团队架构、研发成果、实际应用案例等多个方面进行了路演展示。

比赛角逐相当激烈,最终18名选手成功入围决赛,其中10名选手获得了三等奖,另外8名选手争夺一等奖和二等奖。选手轮番上阵,带着精心准备的PPT和满腔的热情,向评委和观众展示了各自项目

的独特魅力与无限潜力。从精准医疗的前沿探索到智能制造的革新突破、从绿色能源的创新应用到大数据驱动的智慧互联,每一个项目都展现了创业者们对行业的深刻理解与前瞻视野。评委席上,来自行业内的资深专家、知名投资人组成了强大的评审团。他们凭借丰富的经验和敏锐的洞察力,对每个项目进行了全面而深入的点评。从商业模式、市场前景、技术可行性到团队实力,每一个细节都进行仔细剖析,旨在挖掘出最具成长性和投资价值的项目。

比赛期间,南京银行盐城分行进行了金融服务宣讲,重点介绍了适合专精特新企业的特色金融产品,例如“鑫e科企”“苏知贷”“专精特新贷”等,同时给各位嘉宾介



比赛现场

绍了“鑫商会”“科创鑫贷投”“投贷联动”等特色金融服务,为企业的发展提供全方位的服务支撑。

经过激烈的角逐和严格的评审,最终有两个项目脱颖而出,荣获了本次大赛的一等奖,6个项目荣获二等奖。这些奖项不仅是对项目本身的肯定,更是对创业者们辛勤付出和不懈努力的最好回报。此次大赛的举办,不仅为我市中小企业提供了一个展示自我的平台,更激发了全社会对创新创业的关注,为我市的经济发展注入新的活力。



近日,华夏银行盐城分行营业部走进钱江方洲社区开展“优化支付服务 提升支付便利性”“全民反诈 识骗防骗”主题宣传活动,向周边群众发放宣传资料,提供“零钱包”兑换服务。

朱园园 许宁 摄

工行铁军在行动

工行盐城大丰支行

省行辖内首家智慧养老项目投入运行

近日,经过近3个月的项目准备和前期相关工作,工行江苏省分行辖内首家智慧养老项目在大丰某医院投入运行。这是工行盐城分行不断打造应用场景建设、金融科技不断创新的又一硕果,特色的产品服务又一次为工行增光添彩。

据了解,此次工行盐城大丰支行发起营销的辖区某医院智慧养老项目,依托工行“聚富通”产

品,利用工行“夕阳云”小程序实现智慧养老新模式。该医院通过工行智慧养老平台,不仅可以进行账单缴费、单位财务管理,同时还可以实现入住者及家属档案管理、外出管理、房间和床位等多种内部信息化管理,极大地提升了该医院养老管理的智能化水平。工行盐城大丰支行为该医院搭建的智慧养老项目投产运行后,该医院不但全年业务结算将在工行

办理,同时,代发员工工资、银行卡、工行信使、刷卡消费、理财、基金、保险等诸多金融服务也将陆续衔接,为该行产生可观的中间业务收入。

随着智慧养老项目的上线运行,工行盐城大丰支行将加强对该医院业务人员的产品再培训,推进客户对产品的应用和管理,充分发挥数字化转型业务的服务作用。

范申

解释了操作流程及所需时间。

鉴于外籍客户可能面临的语言及地理不熟悉问题,网点负责人决定安排客户经理陪同其前往先前处理过延时重置的支行完成手续,并确保与对方工作人员顺利交接。通过翻译软件,客服经理向外籍客户说明了后续流程,并得到了客户的理解和赞同。

外籍客户在得到细致周到的服务后,表达了自己的感激之情:“非常感谢你们的帮助,谢谢这里的每一个人,让我感到很温暖。”

随着国际交流日益频繁,工行盐城五星支行将继续提升业务能力和服务水平,为外籍客户提供更加高效便捷的服务体验,让他们在盐城的生活更加舒心便利。

张月月

即热式饮水机等设施,并提供大字版宣传页、移动填单台、老花镜等,还配备了关爱版操作系统及爱心窗口、“零币兑换”窗口,营造出更加贴心的服务环境。为了构建尊老、爱老的文化氛围,工行阜宁支行特别设置了“尊老公益区”“爱心敬老驿站”

以及金融知识角,为老年人提供一个了解金融业务和休闲的空间。此外,还为听力不佳的老人提供“大声读”服务、为视力不佳的老人提供“帮介绍”服务,并在必要时提供移动填单服务和搀扶迎送服务。

赵耀

工行阜宁支行
适老服务再升级

为深入贯彻国家金融工作会议精神,进一步推进“普惠金融”和“养老金融”发展,工行阜宁支行积极响应上级行运营服务工作要求,近期对适老服务全面升级,从多方面优化服务体验。

在环境改造方面,增设了舒适的爱心座椅、血压仪、医药箱、

浙商银行盐城分行携手市总工会

举办数字人民币知识讲座

为加快推动数字人民币试点工作开展,全面深化落实《盐城市数字试点工作方案》目标,近日,浙商银行盐城分行联合市总工会,举办了一场别开生面的数字人民币知识宣传讲座,旨在树立政府部门数字人民币率先了解、示范运用标杆,带动全社会数字人民币接受度持续提升。

本次讲座内容深入介绍了数字人民币的背景和优点,以及数字人民币的架构和生活中能使用到的场景,帮助大家更深刻地了解数字人民币在生活中的便利。活动期间,浙商银行盐城分行的员工引领大家下载数字人民币App,并现场指导如何绑定银行账户,以及如何进行扫码支付和转账操作,还帮助工会的员工解决了更换密码的问题。通过实际操作,大家对数字人民币的使用流程有了更加直观的了解,纷纷表示会积极尝试使用这一新型支付工具。

此次数字人民币宣传讲座提升了大家对数字人民币的认知度和接受度,为后续数字人民币在我市的深入推广奠定了坚实基础。浙商银行盐城分行将持续做好数字人民币的宣传活动,探索更多创新宣传方式,让数字人民币更好地服务市民生活。

邱靖淇